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Summary
Manufacturer: Colvic

Price: £5,500

Location: Kent

Year: 1978

ID no.: 38722

DIMENSIONS

LOA: 27' 0" (8.23m)

Beam: 9' 10" (3.00m)

Draft: 3' 11" (1.19m)

Keel: Fin Keel

ACCOMMODATION

Berths: 5

Cabins: 2

Heads: 1

Showers: 0

PERFORMANCE

Top Speed: 6 Knots

Cruising Speed: 5 Knots

TANKAGE

Fuel: Diesel

Fuel Tank Size: 45 Litres

Water Tank Size: 50 Litres

MACHINERY

Engine Make: Yanmar

Horsepower: 18

Drive Type: Shaft drive

OTHERS

Aircon: No

Heating: No
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Colvic UFO 27
Broker Remarks
UFO 27 for sale in Kent.

This circa 1978, UFO 27 offers a simple yet practical

layout. This yacht has been owned by the current owner

for the past 10 years, with three previous owners in its

history. This UFO 27 benefits from stainless steel

stanchions and pulpit, Aluminium toe rail, a 50 Litre

freshwater tank, a 45 Litre Fuel tank, and Clipper

Navigation equipment. This boat is currently out of the

water but is ready for viewing. The vessel is being sold

as seen and the owner is open to offers for a quick sale. 

Please call our Kent Office on +44 (0)1634 571605 to

arrange a viewing
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Accommodation
This UFO 27 provides comfortable
accommodation for up to five people across
two cabins.

The forepeak features a V-berth with
convenient under-berth storage and an infill
that converts it into a double berth. Additional
shelf storage is available on both sides of the
berth for added practicality.

Moving aft, the port-side heads compartment is
equipped with a marine toilet and a wash basin
supplied with manually pumped cold water.

Continuing towards the stern, the saloon offers
settees on both the port and starboard sides,
each with under-seat and shelf storage. Both
settees can easily convert into single berths,
providing flexibility for sleeping arrangements.

Positioned aft on the port side of the saloon,
the galley is equipped with a gimbaled 2-
burner gas stove, a single stainless-steel sink
with manually pumped cold water, and ample
storage space. Adjacent to the galley is a
quarter berth for additional accommodation.

Ascending the companionway leads to the aft
cockpit, which features bench seating for five
and a spacious deep locker to port for storage.
The cockpit is well-equipped with a compass,
depth gauge, speed log, and engine controls,
ensuring practicality and ease of use.
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Mechanical and Rigging
Sales and Spars:

This UFO 27 is rigged as a masthead Bermudan sloop,

featuring a deck-stepped aluminium mast and boom

supported by stainless steel standing rigging. The age of

both the standing and running rigging is unknown.

Equipped with a hank-on headsail and a slab reefing

mainsail. Additionally, the vessel is equipped with an

aluminium spinnaker pole.

Winches: 

2 x Halyard Winches

2 x Sheet Winches

3 x Other Winches

Sails:

1 x Genoa – Dracon – Unknown Age – Fair condition.

1 x Mainsail - Dracon – Unknown Age – Fair condition.

1 x Spinnaker - Dracon – Unknown Age – Fair condition.
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Mechanical Systems:

The UFO 27 is powered by an 18hp Yanmar diesel engine with direct cooling, driving a shaft-

connected three-bladed fixed propeller. Engine operation is managed via Morse controls and is

supplied by a 45 Litre steel fuel tank. The vessel achieves an approximate cruising speed of 5 knots

and a maximum speed of around 6 knots. The engine hours are unknown.

Electrical Systems;

This UFO 27 is equipped with two 12-volt batteries, (1 x Engine 75ah, age unknown) & (1 x

Domestic, 75ah, age unknown). These batteries charge directly from the engine alternator.



Deck Equipment:

Anchor – Danforth with both
chain and warp
Boarding Ladder (Stainless
Steel)
4 x Fenders
3 x Mooring Warps

Navigation Equipment:

1 x Compass
Depth Gauge – Clipper
Speed Log – Clipper
Windspeed Indicator - Clipper
VHF – Shipmate
Navigation Light – Deck and
Mast

Safety Equipment:

2 x Fire Extinguishers
1 x Horseshoe Lifebuoy
1 x Manual Bilge Pump
2 x Jack stays
First Aid Kit

 
Keel and Hull

Fin Keel with Spade Rudder.

History & Construction:

Constructed by Colvic Craft in Circa 1978 according to
Holman & Pye design. Featuring a white GRP hull with an
aluminium toe rail, self-draining cockpit, and white GRP
decks with non-slip surfaces. Its stability is ensured by Fin
keel, with tiller steering and spade rudder. 

This UFO 27 was enjoyed by the current owner for the past
10 years. 

Marine Insurance:

As one the UK’s largest Brokers with over 700 boats for
sale we are able to introduce you to Boat
Insurance providers that offer all types of Boat
Insurance including insurance for Yachts, Sailing Boats,
Motor Cruisers, Narrowboats, Inland Waterway Craft,
Barges, Houseboats, Speedboats, Rigid Inflatable Boats,
Waterski Boats, Jet Skis, Personal Watercraft and Dinghies.

Just click on the following link to request an insurance
quote for this boat or your current
boat: www.networkyachtbrokerskent.co.uk/marineinsurance/
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Contact
NETWORK YACHT BROKERS KENT

KENT  OFFICE
Address:

Network Yacht Brokers Kent Chatham Maritime Marina Leviathan Way, Chatham, Kent ME4 4LP

Telephone: +44 (0)1634 571605

Email: info@nybkent.com

Disclaimer : Network Yacht Brokers Kent offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy of the information

contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to investigate such

details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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